    Геометрическая   прогрессия   (работа 1)

1. Геометрическая прогрессия задана двумя первыми членами:  -1; 
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; … Найдите следующие три её члена.

2. Геометрическая прогрессия задана двумя первыми членами:  16; - 8 ; … Найдите следующие три её члена.

3. Геометрическая прогрессия задана двумя первыми членами:   15; -3 ; … Найдите следующие три её члена.

4. Геометрическая прогрессия задана двумя первыми членами:  -27; 9 ; … Найдите следующие три её члена

5. Последовательности аn , bn , cn таковы, что:       а1=1 ,  an+1 =0,1an +14;

                                                                                    b1=16 ,  bn+1 = bn + 4 ;

                                                                                    c1 = 5 ,  cn+1 = - 3cn. 

Какая из этих последовательностей является: а) арифметической прогрессией (чему равна её разность);  

б)  геометрической прогрессией (чему равен её знаменатель)?.

6. Последовательности аn , bn , cn таковы, что:       а1=4 ,  an+1 =1,5an ;

                                                                                     b1=2 ,  bn+1 = 6bn + 3 ;

                                                                                     c1 =15 ,  cn+1 = cn – 10. 

Какая из этих последовательностей является: а) арифметической прогрессией (чему равна её разность);

  б)  геометрической прогрессией (чему равен её знаменатель)?.

7. Последовательности аn , bn , cn таковы, что:      а1=7 ,  an+1 =5an +6 ;

                                                                                   b1=3 ,  bn+1 = bn + 2 ;

                                                                                    c1 = 6 ,  cn+1 = 0,5 cn . 

Какая из этих последовательностей является: а) арифметической прогрессией (чему равна её разность);  

б)  геометрической прогрессией (чему равен её знаменатель)?.

8. Последовательности аn , bn , cn таковы, что:          а1=8 ,  an+1 = - an ;

                                                                                        b1=9 ,  bn+1 = bn - 5;

                                                                                        c1 =10,  cn+1 = 3сn +4. 

Какая из этих последовательностей является: а) арифметической прогрессией (чему равна её разность);  

б)  геометрической прогрессией (чему равен её знаменатель)?.

9. Найдите  7-ой член геометрической прогрессии Хn, если х1= 
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, а  х3 = 
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. 

10. Найдите  7-ой член геометрической прогрессии Хn, если х2= 486, а  х4=216. 
11. Найдите  7-ой член геометрической прогрессии Хn, если х1=2, а знаменатель 

равен  3. 

12. Найдите  7-ой член геометрической прогрессии Хn, если х1=64, а знаменатель

 равен   
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